
چهارشنبه    10 اردیبهشت 1399 -  شماره   767

4 

تعداد مسکن از آمار خانوار بالاتر است
وزیر راه و شهرسازی گفت: ما در سال‌های اخیر 
کمبود مسکن نداشته ایم. آمار نشانگر این است که 

تعداد مسکن از آمار خانوار بالاتر است.
به گزارش اقتصادسرآمد، محمد اسلامی با اشاره به 
اقدامات انجام شده در مسکن مهر افزود: دولت فعلی 
برای مسکن مهر هزینه زیادی کرده است. شهرهای 
جدیدی همچون پردیس امکانات زیادی از جمله 
تصفیه خانه، مدرسه، راه، زیرگذر، پل و... نیاز داشت 
که وزارت راه و شهرسازی برای تحقق آن هزینه 

زیادی کرده است.
اسامی درباره آخرین وضعیت طرح اقدام ملی 
نیز گفت: طرح اقدام ملی در تولید مسکن طبق 
فرمایشات مقام معظم رهبری با همتی مضاعف در 
دستور کار قرار گرفته است که بر اساس آن ساخت 
۴۰۰ هزار واحد در گستره ایران تعریف شده است 
تا متقاضیان واجد شرایط بتوانند از امکانات آن 
استفاده کنند. برای طرح مسکن اقدام ملی مکان 
یابی خوبی شده و زمین‌های مرغوب و در کنار بافت 
شهری را برای ساخت مسکن انتخاب کرده‌ایم. در 
مرحله بعد متقاضیان را شناسایی و نهایتاً سازمان 
نظام مهندسی را نیز با این مسئله درگیر کرده‌ایم تا 

مردم با خیال آسوده خانه دار شوند.
وی اضافه کرد: همه کسانی که در دهک‌های یک تا 
سه قرار دارند مثل افراد مشمول بهزیستی و کمیته 
امداد را شناسایی کردیم و برای ساخت مسکن همه 
نهادها از جمله بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، بنیاد 
مستضعفان و بسیج سازندگی و … را بسیج کرده‌ایم 
تا برای جامعه هدف مسکن تولید کنند. با یاری سایر 
دستگاه‌ها در ماه‌های پیش رو نخستین واحدهای 

ساخته شده تحویل متقاضیان خواهد شد.
اسلامی ادامه داد: در مرحله نخست ۱۳۰ هزار نفر 
را ثبت نام کردیم که به موجب قانون باید حداقل 
۵ سال سابقه سکونت در شهر مورد نظرشان را 
داشته باشند. متقاضیان در طرح اقدام ملی مسکن 
باید چهار شرط، متأهل بودن، فاقد مسکن بودن، 
استفاده نکردن از امکانات دولتی و سابقه ۵ سال 

سکونت را در شهر مورد نظر داشته باشند.
وزیر راه و شهرسازی در پاسخ به سوالی مبنی بر 
دلیل ورود دیرهنگام دولت به طرح اقدام ملی 
مسکن گفت: ما در سال‌های اخیر کمبود مسکن 
نداشته‌ایم. آمارها نشانگر این است که تعداد مسکن 
از آمار خانوار بالاتر است. منتهی توزیع آن اشکال 
اساسی دارد. در این میان، جامعه‌ای وجود دارد که 
روز به روز توان مالی برای خرید و یا اجاره مسکن را 
ندارند از این‌رو طرح مسکن ملی برای این دسته از 
افراد طرح ریزی شده است. وی درخصوص وجود 
دلالی و سوداگری در بازار مسکن نیز گفت: جذابیت 
سرمایه گذاری در بخش مسکن طی سال‌های 
گذشته به گونه‌ای بوده که سودآوری غیرطبیعی 
و نامتعارفی را برای سرمایه گذاران به دنبال داشته 
است که ناشی از وجود دلالی و سوداگری است. 
حتی در زمان‌هایی که عرضه مسکن بیش از تقاضا 
بوده قیمت مسکن رشد سرسام آوری داشته است.

اسلامی افزود: ما وام را برای ساخت مسکن افزایش 
دادیم تا قیمت مسکن کاهش یابد. ما اکنون سمت 
عرضه را مدیریت می‌کنیم و به دنبال افزایش تولید 
هستیم. الان واحدهای خالی زیادی در ایران وجود 
دارد که اگر مالیات بر خانه‌های خالی به اجرا درآید 
عامل فشاری برای فروش یا اجاره مسکن خواهد بود 
که در نهایت قیمت خرید یا اجاره مسکن را کاهش 
می‌دهد. وزیر راه با اشاره به اینکه گران شدن مسکن 
در سال گذشته تابع عملکرد وزارت راه و شهرسازی 
نیست گفت: در سال گذشته افزایش قیمت طلا و 
دلار بر قیمت خودرو و مسکن اثرگذار بود و این‌ها 
تابعی از عملکرد وزارت راه و شهرسازی نیست. 
باید کاری کنیم که خانه از حالت سرمایه گذاری 
خارج شود و به همین دلیل سامانه جامع املاک 
را ایجاد کردیم تا سرمایه گذاران حوزه مسکن به 
دنبال سوداگری نباشند و پولشان در بازار مولد 
وارد شود. ما از حضور سرمایه گذاران در بخش 
مسکن استقبال می‌کنیم، اما به شرط آنکه به دنبال 

سوداگری و اخذ سودهای معقول نباشند.
اسلامی با بیان اینکه یکی از ابزارهای ما برای کنترل 
سوداگری و اخلال در بازار مسکن ابزار نظارتی 
است افزود: در گذشته گزارشی ارسال شد که نشان 
می‌داد از حدود ۹۰۰ برجی که در تهران ساخته 
شده است حدود ۶۰ درصدشان بدون مجوز بوده 
است. همین مسئله موجب افزایش نظارت‌ها بر 
ساخت و ساز شده است و ما هم نظارت‌های خود را 

بر ساخت و ساز افزایش داده‌ایم.
وزیر راه و شهرسازی درباره آخرین وضعیت 
بافت‌های فرسوده کشور نیز گفت: بافت فرسوده 
کشور سه بخش است. اول تاریخی، بافت فرسوده 
شهری و بافت حاشیه. تا کنون ۲۷۰۰ محله فرسوده 
در کل کشور شناسایی شده که ۴۲۰ محله در 

اولویت رسیدگی قرار دارد.

حمل و نقل

نگاه

اخبار حمل و نقل

نوسازی ناوگان اتوبوس و کامیون های فرسوده
از ماه آینده

رئیس سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای از آغاز نوسازی 
ناوگان حمل و نقل جاده ای و صدور مجوز واردات کامیون های زیر 
سه سال ساخت تا یک ماه آینده خبر داد.به گزارش اقتصادسرآمد به 
نقل از ایسنا، عبدالهاشم حسن نیا اظهار کرد: تولیدات کارخانه‌های 
داخلی تولیدکننده اتوبوس و کامیون در حد استانداردهای اروپا 
علی رغم شرایط تحریمی ادامه دارد و  طی ۱۰ سال گذشته حتی 
اتوبوس هم صادر می‌کردیم اما در حال حاضر این کارخانه‌ها با 
مشکل تأمین ارز مواجه هستند و امیدواریم این مشکلات با اجرای 
طرح نوسازی ناوگان جاده‌ای با نام طرح ریاست جمهوری مرتفع  
شود.وی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه علت فعالیت کامیون‌های 
فرسوده در جاده‌ها چیست، افزود : ما تولیدکننده کامیون نیستیم 
و در این بخش، مصرف کننده محسوب می‌شویم اما نوسازی این 
ناوگان از ماه آینده از طریق واردات آغاز می‌شود.معاون وزیر راه 
و شهرسازی با اشاره به وجود ۱۵ هزار اتوبوس در کشور با عمر 
متوسط ۱۰ سال و زیر ۱۰ سال، گفت: در حال حاضر ۳۵۰ هزار 
کامیون نیز در حمل و نقل برون شهری تردد می‌کنند که با احتساب 

کامیون‌های درون شهری به ۵۰۰ هزار دستگاه می‌رسد.

ازسرگیری تولید هواپیماهای بوئینگ ۷۸۷
شرکت هواپیماسازی بوئینگ اعلام کرد که فعالیت و خط تولید 
هواپیماهای بوئینگ ۷۸۷ را در کارخانه خود در ایالات متحده 
به زودی آغاز خواهد کرد.به گزارش اقتصادسرآمد، بوئینگ که 
بدون شک یکی از بزرگترین شرکتهای هواپیماسازی در جهان 
به شمار می رود، به تازگی اعلام کرده که فعالیت و خط تولید 
هواپیماهای بوئینگ ۷۸۷ خود را در کارخانه چارلستون واقع در 
ایالت کارولینای جنوبی آمریکا از تاریخ سوم ماه مه سال جاری 
میلادی آغاز کرده و از سر خواهد گرفت.فعالیت این کارخانه از 
تاریخ هشتم آوریل ۲۰۲۰ تحت تاثیر گسترده ویروس کرونا و به 
منظور قطع زنجیره انتقال و انتشار آن متوقف شده و به حالت 

تعلیق درآمده بود.

افزایش ۴.۴ درصدی تردد در جاد‌ه‌های کشور
آخرین اطلاعات دریافتی از ۲ هزار و ۲۹۵ ترددشمار فعال در 
محور‌های برون‌شهری، نسبت به روز قبل ۴.۴ درصد افزایش تردد 
را نشان می‌دهد.به گزارش اقتصادسرآمد، براساس تصاویر دریافتی 
از دوربین‌های نظارتی، سامانه‌های ترددشمار وگشت‌های شعب 
راهداری سراسر کشور، در حال حاضر به‌استثنای محور‌های مسدود 
و ممنوع ذیلَا ذکر شده، مابقی محور‌های مواصلاتی کشور باز و 
تردد در آن‌ها به روال عادی در جریان است.طی شبانه روز گذشته، 
براساس آخرین اطلاعات دریافتی از ۲ هزار و ۲۹۵ ترددشمار فعال 
در محور‌های برون‌شهری، نسبت به روز قبل ۴.۴ درصد افزایش 
تردد را نشان می‌دهد. همچنین سهم وسایل نقلیه سنگین ۱۸.۱، 
اوج تردد بین ساعات ۱۸ الی ۱۹ و کمترین تردد بین ساعات ۳ الی 

۴ صورت پذیرفته است.

غربالگری مسافران در بدو ورود به ایستگاه‌های قطار 
رسولی گفت: مسافران در هنگام ورود به ایستگاه‌های قطار از طریق تب سنجی غربالگری می‌شوند. به گزارش اقتصادسرآمد به نقل از باشگاه خبرنگاران، 
سعید رسولی مدیرعامل شرکت راه آهن در برنامه روی خط خبر شبکه خبر با بیان اینکه قیمت بلیط قطار‌ها برون شهری و یا حومه‌ای تغییر نکرده است، 
گفت: در تمامی کوپه‌ها و واگن‌های قطار فاصله‌گذاری اجتماعی را برای مسافران رعایت می‌کنیم و بلیت کوپه‌های ۴ نفره تنها به دو مسافر فروخته می‌شود.
او ادامه داد: در صورتی که مسافران خانواده باشند مشکلی وجود ندارد و می‌تواند در گروه ۴ نفره حضور داشته باشد، اما در صورتی که فامیلی‌ها متفاوت 

باشد کوپه‌ها تنها به دو مسافر فروخته می‌شود.

گروه راه و ساختمان- بافت های 
قدیمی و فرسوده، بافت هایی 
هستند که در فرآیند زمان طولانی 
شکل گرفته و تکوین یافته و امروزه در 
محاصره تکنولوژی گرفتار شده اند و به 
لحاظ ساختاری و عملکردی دچار کمبود 
گشته و اغلب جوابگوی نیاز ساکنین خود 
نیستند. )حبیبی و همکاران، 1386 : 16( 
در این زمینه مشکلات و محدودیت هایی 
چون ناهمخوانی کالبد و فعالیت، وجود 
عناصر ناهمخوان شهری، کمی سرانه برخی 
کاربری ها مانند فضاهای فراغتی، فرهنگی 
و پارکینگ، فقدان سلسله مراتب مناسب در 
شبکه ارتباطی و عدم امکان نفوذپدیری به 
داخل بافت ارگانیک، کاربری های ناسازگار 
و جاذب ترافیک، وجود فضاهای بی دفاع 
و رهاشده، کمبود فضاهای عمومی جهت 
شکل گیری تعاملات اجتماعی، اختلال 
و نابسامانی در نظام کاربری زمین، برخی 
آلودگی های زیست محیطی، قرارگیری 
برخی قسمت های بافت در حریم آثار 
تاریخی و ضوابط نارسای ساخت و ساز در 

آن، قابل طرح می باشند.
به گزارش اقتصادسرآمد، هدف از اجرای 
سیاست های بازآفرینی شهری و برنامه 
های تجدید حیات شهری، ارتقا شرایط 
کیفی زندگی در سکونت گاه ها از طریق 
ایمن سازی و مقاوم سازی ساختمان ها، 
توسعه و بهبود زیرساخت های شهری، 
تأمین خدمات شهری موردنیاز، آموزش 
ساکنان، ایجاد فرصت های شغلی، تقویت 
نهادهای مدیریت محلی و دفاتر خدمات 
محله ای مردم نهاد، الگوسازی و ترویج 

قواعد و دستورالعمل های کیفی ساخت 
و ساز است. )پوراحمد و همکاران ، 1389 
: 74( علاوه بر این، بازآفرینی شهری بر 
این مطلب تأکید دارد که طرح و اجرای 
هرگونه روش برای مقابله با مشکلات 
شهرهای بزرگ و کوچک، باید دارای 

اهداف بلندمرتبه و راهبردی باشد.
اکنون، مدیرعامل شرکت بازآفرینی 
شهری ایران از ساخت ۴۵ هزار واحد 
مسکونی در حاشیه شهرها بر روی املاک 
در اختیار شرکت بازآفرینی شهری ایران 
در ۲۷ استان و ۵۳ شهر سراسر کشور 

خبر داد.
مهدی عبوری در خصوص تامین مسکن 
۴۵ هزار واحد مسکونی در حاشیه شهرها 
گفت:در راستای نامگذاری سال جدید، 

برنامه ریزی کردیم تا اماک در اختیار 
شرکت بازآفرینی شهری ایران را احصا 
کرده و حدود ۷۶۵ قطعه زمین در ۲۷ 
استان و ۵۳ شهر سراسر کشور را آماده 
کرده‌ایم و ۴۵ هزار واحد مسکونی بر روی 

آن‌ها در حال بارگذاری است.
مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران 
تصریح کرد: تاکنون کار ساخت دو پروژه را 
شروع کرده‌ایم که پروژه »کرگانه« در خرم 
آباد لرستان با ظرفیت ۷۸۰ واحد مسکونی 
و پروژه دیگر در شهر اهواز با ۱۶۸۰ واحد 

مسکونی در حال ساخت است.
رئیس هیات مدیره شرکت بازآفرینی 
شهری ایران با بیان این که قرارداد اجرایی 
این پروژه‌ها ۲۴ ماهه است، اظهارداشت: 
نکته مثبت این پروژه‌ها تامین سرانه 

فضاهای عمومی و خدمات شامل فضای 
سبز، فضاهای آموزشی، درمانی، مذهبی، 
سوله های ورزشی است که هزینه های آن 

را دولت تامین می کند.
عبوری افزود: بر اساس برنامه‌ریزی هیات 
مدیره شرکت بازآفرینی شهری ایران در 
نظر داریم نهایتا تا ۶ ماه ابتدایی امسال 
تمام ۴۵ هزار واحد مسکونی در سراسر 

کشور آغاز به کار کنند.
معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: سرعت 
بخشیدن به نوسازی بافت‌ها بستگی به 
بسته‌های تشویقی دارد که دولت ارایه می 
کند و برای اولین بار این بسته تشویقی با 
چنین کیفیتی اعلام شده است. پیش بینی 
ما بر این است که در سه ماه  اول سال۹۹ 

این کار عملیاتی شود.
وی گفت: برای حذف کامل بافت‌های 
فرسوده بسته‌های تشویقی در نظر گرفته 
شده است، به عنوان مثال هزینه‌های 
طراحی، نظارت و اجرا در محلات هدف 
با هماهنگی سازمان نظام مهندسی تا ۵۰ 
درصد رایگان شده است. علاوه بر این ۵۰ 
درصد از هزینه صدور پروانه نیز بر اساس 
قانون حمایت از تولید رایگان شده است 
و در نظر داریم تا تفاهم نامه‌ای با سازمان 
شهرداری‌ها و دهیارهای کشور امضا 
کنیم تا ۵۰ درصد هزینه باقی مانده نیز 

رایگان شود.
وی ادامه داد: همچنین بسته‌های تشویقی 
برای انشعابات بافت‌های فرسوده در نظر 
گرفته شده و از طریق سازمان برنامه و 
بودجه کشور و وزارت نیرو پیگیر این 

هستیم تا این موضوع نیز عملیاتی شود.

گزارش »اقتصادسرآمد« از لزوم حذف بافت فرسوده

بازآفرینی، حلقه مفقوده توسعه شهری

تاسیس شرکت سهامی خاص کانیاو کارآفرینان اشنویه
 درتاریخ 1398.09.27 به شماره ثبت 479 به شناسه ملی 

14008850754 ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه 
آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت 
:توریسم درمانی : ارائه مشاوره برای مراکز خدمات درمانی ، پزشکی 
، اقامتی برای اتباع غیر ایرانی و خدمات ماساژ و ماساژ درمانی در 
منازل و دفتر کار – خدماتی : پرستار کودک و سالمند و بیمار ، 
تامین نیروی انسانی جهت تنطیف منازل ، شرکتها و ادارات دولتی 
و غیر دولتی – ثبت معدن و مشاوره اکتشاف – مشاوره و خدمات 
در خصوص موزه زمین شناسی تاریخی – ارائه خدمات رستوران و 
کافی شاپ و سفره خانه های سنتی – ایجادکارگاه قالیبافی و خشکبار 
و بسته بندی مواد غذایی وتولید و بسته بندی سرکه ، صنایع 
دستی چیپس میوه و سورتینگ آنالیز و بسته بندی عسل تولید 
و بسته بندی دمنوش گیاهی و میوه ای – پرورش و تهیه و بسته 
بندی گلها و گیاهان زینتی و دارویی و خوراکی – ایجاد شهر بازی 
کودکان زیر شش سال و مهد کودک و پیش دبستانی – پرورش 
پرندگان و حیوانات و حشرات و آبزیان شور و شیرین – مدیریت 
مراسم – تولیدی انواع مانتو و لباس مدارس و لباس بچگانه و 
زنانه – فروشگاه مواد غذایی و لوازم آشپزخانه و کادوئی – سم 
فروشی پس از اخذ مجوزهای قانونی از مراجع ذیصلاح درصورت 
لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از 
تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان آذربایجان غربی ، 
شهرستان اشنویه ، بخش مرکزی ، شهر اشنویه، محله سید آباد ، 
بلوار شهدا ، خیابان سید قطب ، پلاک 23 ، طبقه همکف کدپستی 
5771936371 سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 
1000000 ریال نقدی منقسم به 100 سهم 10000 ریالی تعداد 
100 سهم آن با نام عادی مبلغ 1000000 ریال توسط موسسین 
طی گواهی بانکی شماره 267 مورخ 1398.07.23 نزد بانک بانک 
ملی ایران شعبه اشنویه با کد 5134 پرداخت گردیده است اعضا 
هیئت مدیره خانم عصمت تاج نیا به شماره ملی 2950037763و 
به سمت عضو هیئت مدیره به مدت 2 سال و به سمت نایب رئیس 
هیئت مدیره به مدت 2 سال خانم هاجر تاج نیا به شماره ملی 
2959637161و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت 2 سال و 
به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت 2 سال آقای رحیم تاج نیا 
به شماره ملی 2959945816و به سمت عضو هیئت مدیره به 
مدت 2 سال و به سمت مدیرعامل به مدت 2 سال دارندگان حق 
امضا : کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، 
سفته ، بروات ، قراردادها عقود اسلامی باامضاء مدیر عامل و رئیس 
هیات مدیره همراه با مهر شرکت و همچنین کلیه نامه های عادی و 
اداری باامضاء رئیس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می 
باشد. اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه بازرسان خانم مستوره 
رمضانی پور به شماره ملی 2899939106 به سمت بازرس علی 
البدل به مدت یک سال مالی خانم عطیه شیخ حسن به شماره ملی 
2950051030 به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی 
روزنامه کثیر الانتشار اقتصاد سرآمد جهت درج آگهی های شرکت 
تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور 

پروانه فعالیت نمی باشد.
 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان آذربایجان غربی مرجع 
ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری اشنویه

)827328( 

آگهي ابلاغ اجراییه
به محكوم علیه: علیرضا بیگدلی )مجهول المكان (بموجب دادنامه 

شماره 98-289 مورخ:...  شوراي حل اختلاف  بهارستان حوزه 9 محكوم 
علیه محكوم است به پرداخت بیست میلیون تومان بابت اصل خواسته 
ومبلغ 2/562/500 ریال بابت هزینه دادرسی وخسارت تاخیر تادیه 
ازتازیخ مطالبه لغایت اجرای حکم در حق  محکوم له سهراب کریمی سکرآباد؛ 
این آگهي یك نوبت در روزنامه كثیرالانتشار درج وپس از ده روز اقدام 
قانوني خواهدبود                                                                                                   

م الف/2007 دفتر شعبه 9 شوراي حل اختلاف  شهرستان بهارستان

گواهی انحصاروراثت
آقای مجتبی قشقائی به شماره شناسنامه 375  بشرح دادخواست تقدیمی به 

كلاسه پرونده 34/9/99  ازاین شورا درخواست گواهي حصر وراثت نموده وچنین 
توضیح داده كه شادروان  اسمعلی قشقائی  به شماره شناسنامه 2 درتاریخ 98/8/2 
دراقامتگاه دائمي خود درگذشته ورثه حین الفوت وی عبارتنداز:1. مجتبی قشقائی ش 
ش 375 متولد 1354همدان فرزند 2.اکرم قشقائی ش ش 6350 متولد1352 تهران 
فرزند 3.محبوبه قشقائی ش ش 6694 متولد 1350تهران فرزند 4.مصطفی قشقائی 
ش ش 6693 متولد 1348تهران فرزند 5.حسین قشقائی ش ش 6692 متولد1347 
تهران فرزند 6.رضا قشقائی ش ش 222 متولد 1343همدان فرزند 7.شهربانو 
بداغی ش ش1432 متولد1320فامنین همسر )متوفی(  // پس از انجام تشریفات 
قانونی و وصول هرگونه لایحه یااعتراض یاارائه وصیت نامه سری یا رسمی باتوجه به 
اصلاحیه جدید قانون مالیاتهای مستقیم وحذف ماده31 گواهی تسلیم اظهارنامه ارث 
ازتاریخ95/1/1 حسب اظهارات خواهان دارایی نامبرده کمتر از سی میلیون ریال می 
باشد سرانجام درتاریخ.... پس از ملاحظه پرونده گواهی می نماید که ورثه درگذشته 
فوق منحصر به اشخاص یادشده در بالا بوده و وراث دیگری ندارد ودارائی آن روانشاد 
پس از انجام حقوق ودیونی که بر ترکه تعلق می گیرد بین وراث بشرح ذیل تقسیم می 

شود" اعتبارقانونی این گواهینامه ازحیث مبلغ نامحدود می باشد"
م الف/2008 قاضي  شوراي حل اختلاف شعبه 9 شهرستان بهارستان 

آگهي فقداني اسناد ومدارک خودرو
سندمالکیت وسیله نقلیه)برگ سبز( ، سندو فاکتورفروش خودرو)برگ 

کمپانی( خودرو وانت سیستم پیکان تیپ1600OHV  مدل 1393 به شماره 
 NAAA36AA4EG690838 :118 ، شماره شاسیP0097329:موتور
وشماره انتظامی  417 م 16 - ایران / 78 بنام آقای پرویز صنوبری فرزند 
علی به شماره شناسنامه 1 متولد1344 صادره هشترود و شماره ملی 

1602447705 مفقود واز درجه اعتبار ساقط است.
2010 / رباط کریم

آگهي فقداني اسناد ومدارک خودرو
سندمالکیت وسیله نقلیه)برگ سبز( ، سندو فاکتورفروش خودرو)برگ 

کمپانی( خودرو وانت سیستم پیکان تیپ1600i  مدل 1385 به شماره 
موتور:11285031218 ، شماره شاسی: 12198575وشماره انتظامی  
675 ج 35 - ایران / 30 بنام آقای اصغر الماسی فرزند حسین به شماره 
شناسنامه 19 متولد1359  صادره سراب و شماره ملی 1651949840 

مفقود واز درجه اعتبار ساقط است.
2011 / بهارستان

برگ اخطاریه
شماره پرونده: 65/12/99   نام اخطار شونده: حمزه عبدولی مجهول 

المكان  محل حضور: حوزه دوازدهم شوراي حل اختلاف شهرستان بهارستان  
بنشانی: مابین فلکه اول  و دوم گلستان- روبروی 15متری سلمان فارسی  
وقت حضور: مورخ 99/03/25  ساعت  15/15    علت حضور:دروقت 

مقرر درجلسه رسیدگی حاضرشوید)نفقه(. م الف2012 /
 شعبه 12 شوراي حل اختلاف شهرستان بهارستان 

آگهی تغییرات شرکت لاوین نگین نقده
 سهامی خاص به شماره ثبت 631 و شناسه ملی 

10980239384 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی 
بطور فوق العاده مورخ 1398.12.09 تصمیمات ذیل اتخاذ 
شد : -1 آقای محسن تابشیان بشماره ملی 2909313158 
- آقای حاصل مصری بشماره ملی 2909939847 - آقای 
احسان گلابی آذر بشماره ملی 2909828700 بسمت 
اعضای هیئت مدیره بمدت دو سال انتخاب شدند : -2 آقای 
عزیز شریف شماره ملی 2909825418 بسمت بازرس 
اصلی و آقای انور فرهادی شماره ملی 2909377490 
بسمت بازرس علی البدل شرکت بمدت یکسال مالی انتخاب 
شدند. -3 روزنامه کثیرالانتشار اقتصاد سرآمد برای درج 

آگهی های شرکت انتخاب گردید
 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان آذربایجان غربی 
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری نقده 

)827320(

آگهی تغییرات شرکت لاوین نگین نقده
 سهامی خاص به شماره ثبت 631 و شناسه ملی 

10980239384 به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 
1398.12.09 تصمیمات ذیل اتخاذ شد : -1 آقای محسن 
تابشیان شماره ملی 2909313158 بسمت عضو و مدیرعامل 
وآقای حاصل مصری بشماره ملی 2909939847 به سمت 
عضو و رئیس هیات مدیره و آقای احسان گلابی آذر شماره 
ملی 2909828700 به سمت عضو و نائب رئیس هیات مدیره 
بمدت دو سال انتخاب و تعیین شدند . -2 کلیه اوراق و اسناد 
تعهدآور بانکی و چک و سفته و برات و قراردادها و عقود 
اسلامی با امضاء مدیرعامل آقای محسن تابشیان و رئیس هیات 
مدیره آقای حاصل مصری توام با مهر شرکت معتبر می باشد 
وهمچنین اوراق عادی و مکاتبات اداری با امضاء رئیس هیات 

مدیره آقای حاصل مصری توام با مهر شرکت معتبر می باشد
 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان آذربایجان غربی مرجع 

ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری نقده )827318(

چهارشنبه    27 فروردین 1399 -  شماره   755

4 

آموزش با شبیه ساز؛ سرفصل پرهزینه 
آموزش خلبانان تجاری

خلبان سیدمحمد ابراهیمی نیک
 آنچه در باب ضرورت آموزش در مقوله هوانوردی 
همواره از آن سخن به عمل آمده امری است که بر 
کمتر کسی پوشیده  مانده باشد و از آنجا که جایگاه 
آموزش در فرایندهای مراحل مختلف مشاغل مرتبط 
با پرواز و علی الخصوص پروازهای تجاری ارتباط 
تنگاتنگی با هزینه دارد، همواره هرگونه صرفه جویی 
و یا به نوعی اهمال کاری و اغماض در آن منجر به 
بروز مخاطرات جدی در فرایند عملیاتی شرکت های 
هواپیمایی شده است که بعضاً سبب لطمات وارده 
جبران ناپذیری بوده و یا بسیار پرهزینه تر از انجام کامل 
فرایند آموزشی شده است. علی ای حال آنچه نگارنده 
را بر آن داشت که روی سخن با مخاطب بگشاید،  
سرفصل بهره گیری از وسایل کمک آموزشی نوین در 
چارچوب آموزش های ارتقا و تکمیلی خلبانان تجاری 
بوده است که در چند دهه اخیر از جمله مهم ترین 
بخش های آموزش خلبانان تجاری بوده و خواهد بود و 
از منظری دیگر از گلوگاه های صرف هزینه های بسیار 

در فرایند آموزش خلبانان تجاری است.
به طور مشخص در آموزش خلبانی تجاری و در سطح 
شرکت های هواپیمایی سراسر دنیا و علی الخصوص 
شرکت های هواپیمایی داخلی، بخش عمده هزینه 
مصروفه در بخش آموزش خلبانان، مربوط به 
هزینه های آموزش تایپ هواپیمای عملیاتی شرکت 
بهره بردار اعم از آموزش ابتدایی تایپ و یا هزینه 
آموزش های دوره ای و سالیانه است که عمده آن  
درزمینه استفاده از شبیه ساز )سیمولاتور( صرف 
می گردد و ازآنجاکه اجتناب از آن را گریزی نیست 
لذا برخی شرکت های بزرگ اپراتور تایپ های پرتیراژ  
هواپیما اقدام به نصب و راه اندازی شبیه سازها در 
قالب مراکز آموزش خودکرده اند تا به نوعی علاوه بر 
کاهش هزینه ها و افزایش کیفیت آموزش بتوانند 
از دیگر سو با ارائه خدمات آموزش در قالب اجاره 
شبیه ساز به دیگر شرکت ها به صرفه جویی و کسب 

درامد پایداری در این موضوع دست یابند.
آنچه موردنظر مبحث امروز ماست مغفول ماندن 
این موضوع مهم در بین شرکت های هواپیمایی و 
عدم استفاده بهینه از ظرفیت موجود با نگاه به داخل 
در این مقطع کنونی است که خود ریشه در عواملی 

بسیاری دارد که در ادامه بیان می گردد.
سابقه بهره گیری از شبیه سازهای هواپیما در 
امر آموزش در کشور را می توان امری مسبوق به 
سابقه و دارای قدمتی به وسعت بهره برداری از 
هواپیماهای روز در طی سالیان دور در صنعت 
هوانوردی کشور دانست، چرا که در هوانوردی 
غیرنظامی به تبع ریل گذاری صحیح صورت گرفته 
در عنفوان گسترش پروازهای مسافری شرکت 
هواپیمایی حامل پرچم کشور، شبیه ساز حداقل یکی 
از تایپ های مورداستفاده آن روزهای هواپیمایی هما 
وارد کشور گردید و مورد بهره برداری قرار گرفت که 
در برهه خود و به تبع دسترسی مستقیم آن روزها به 
سازنده  امری طبیعی و البته قابل توجه می نمود که 
همگام با هوانوردی نظامی توسعه ی معقول و البته 
حساب شده ای محسوب می گردید که صد البته 
ارتباط مستقیم و بدون محدودیت به سازندگان 

بزرگ آن مقطع این امر را ممکن ساخته بود.
سطور گواه این هستند که در شرایط مقتضی 
و پیش آمده فعلی راه دیگری جز تمرکز و نگاه به 
توانمندی داخلی گرچه دیر می نماید اما تنها راه بیش 
روست، حال آنکه مشکلات عدم پذیرش خلبانان 
شهروند کشورمان مشکل جدیدی است که در سالیان 
اخیر بروز و ظهور یافته است و گاها حتی منجر به لغو 
جلسات شبیه ساز اجاره شده در کشور مبدأ اروپایی به 
دلیل عدم صدور روادید گردیده است و در زمان نگارش 
این مقاله نیز بحران اخیر ویروس منحوس کرونا نیز 
منجر به عدم دسترسی سراسری کروی پروازی ایرانی 
حتی به شبیه سازهای کشور ترکیه گردیده است، لذا 
در مقاطع این چنین اهمیت نگاه به داخل و ورود جدی 
به این صنعت ، نه آنچه تاکنون توسط گروه های پراکنده 
صورت گرفته ، بیش ازپیش نمود عینی یافته است که 
لزوم و توجیه سرمایه گذاری  در این حوزه ی کمتر 

موردتوجه یافته را عیان ساخته است.
البته لازم به بیان است به یمن تلاش برخی نهادهای 
حامی و سرفصل قرار دادن این مهم از سوی معاونت 
علمی ریاست جمهوری و نهاد همکاری های ریاست 
جمهوری که آن را می توان نقطه عطفی در ورود جدی 
و مفید فایده نامید امید آن می رود به مدد توفیق الهی 
در آینده نه چندان دور ثمره ی به بار نشستن برخی 
ازین دست زحمات و توجهات را مشاهده کرد که 
مطلوب تر آن است که متولیان صنعت هوانوردی و 
شرکت های بهره بردار بخش دولتی و خصوصی  نیز با 
جدیت این مطلب و ایجاد مرکز متمرکز و یکپارچه ای 
برای بهره بردن کل صنعت هوانوردی  را در دستور کار 
قرار دهند و از فرصت بیش رو به بهترین نحو استفاده 

نمایند./تین نیوز

حمل و نقل

نگاه

اخبار حمل و نقل

بهره برداری از دستگاه مکانیزه ضدعفونی بار
در فرودگاه امام

معاون بهره برداری فرودگاهی شهر فرودگاهی امام خمینی 
)ره( از بهره برداری دستگاه مکانیزه ضدعفونی کننده بار هوایی 
خبر داد.به گزارش اقتصادسرآمد به نقل از تسنیم، محمدرضا 
کریمیان اظهار کرد:  شهر فرودگاهی امام خمینی )ره( همگام 
با وزارت بهداشت و در راستای سیاست های وزارت راه و شهر 
سازی از نخستین ارگان هایی بود که اقدامات خود را برای 
مبارزه با بیماری کووید 19 آغاز کرد.وی ادامه داد: در این 
راستا شهر فرودگاهی امام با همکاری یک شرکت دانش بنیان 
داخلی دستگاه هایی را در محوطه کارگو شهر فرودگاهی 
امام خمینی)ره( جهت مکانیزه کردن ضدعفونی به منظور 
جلوگیری از گسترش ویروس کرونا طراحی و نصب کرده است. 
این دستگاه قابلیت ضد عفونی کردن تمامی خودروهای سواری، 
خودرو ها و تجهیزات حمل بار و همچنین بار هوایی را در مدت 
زمان بسیار کوتاه و با مصرف بهینه مواد ضدعفونی کننده انجام 
می دهد.وی یادآور شد: پایش مسافران ورودی از لحاظ داشتن 
علائم ابتلا به این بیماری، ضد عفونی مستمر ناوگان تاکسیرانی، 
سرویس های ایاب و ذهاب، ترمینال ها، ساختمان های اداری، 
مسیرهای دسترسی و محاوط شهر فرودگاهی و... از جمله 
اقدامات انجام شده برای مقابله با شیوع کروناویروس بوده است.

وضع ایرلاین ها نگران کننده است
عضو کمیسیون عمران مجلس با بیان این که وضع ایرلاین ها 
نگران کننده است، گفت:دولت باید برای کاهش اثرات ناشی از 
شیوع کرونا برنامه ریزی جدی کند.به گزارش اقتصادسرآمد، 
سیدابوالفضل موسوی بیوکی با هشدار نسبت به وضعیت 
شرکت های هواپیمایی اظهار کرد: وضع ایرلاین ها به دلیل 
کاهش درآمدها نگران کننده است. طی یکسال اخیر ایرلاین ها 
به دلیل تحریم با مشکلات بسیاری روبرو بودند، حال با شیوع 
بیماری کرونا، این مشکلات چند برابر شده است.وی با یادآوری 
این که دولت به وزیر راه دستور داده میزان خسارت های وارده 
شده به صنعت حمل ونقل هوایی مشخص شود، افزود: به دستور 
ستاد ملی مقابله با کرونا میزان مسافرت ها کاهش چشمگیری 
پیدا کرد و این وظیفه دولت است که خسارتهای مرتبط با آن 

را جبران کند.
 

رشد ۸.5 درصدی تردد در جاده های کشور
سازمان راهداری و حمل ونقل جاده ای از رشد ۸.۵ درصدی 
تردد وسایل نقلیه در محورهای برون شهری کشور طی روز 
دوشنبه  و انسداد جاده چالوس تا اطلاع ثانوی خبر داد.به 
گزارش اقتصادسرآمد، بر اساس تصاویر دریافتی از دوربین های 
نظارتی، سامانه های تردد شمار و گشت های شعب سازمان 
راهداری سراسر کشور طی شبانه روز گذشته،تردد وسایل 
نقلیه در محورهای برون شهری، نسبت به روز قبل ۸.۵ درصد 
افزایش نشان می دهد. سهم وسایل نقلیه سنگین 1۸.9، اوج 
تردد بین ساعات 17 تا 1۸ بوده و کمترین تردد بین ساعات 
4 تا ۵ صورت گرفته است.تردد در محور کرج-تهران نیز در 
مدت یاد شده 6.9 درصد افزایش یافته است.سازمان راهداری 
همچنین از انسداد محور کرج-چالوس )ساعت 3:3۵ بامداد 
امروز( محدوده پامچال )کیلومتر 1۵( به علت ریزش کوه تا 

اطلاع بعدی خبر داده است.

درخواست وام 7۸00 میلیارد تومان وام برای بخش حمل ونقل
معاون وزیر راه از ارائه درخواست وام 1۲ میلیون تومانی برای رانندگان خبر داد و گفت:  در مجموع درخواست 7۸۰۰ میلیارد تومان تسهیلات برای حمایت از 
صنعت حمل ونقل را به دولت داده ایم.معاون حمل و نقل وزارت راه و شهرسازی از درخواست ۲ بسته حمایتی برای مجموعه های حمل و نقلی خبر داد. به گزارش 
اقتصادسرآمد، شهرام آدم نژاد با اشاره به این که شیوع ویروس کرونا و محدودیت هایی که در حوزه حمل و نقل رخ داد، منجر به ایجاد خساراتی به فعالان حمل و نقلی 
در حوزه های هوایی، جاده ای، ریلی و دریایی شد، تاکید کرد: بررسی های کارشناسان شرکت ها و سازمان های زیر مجموعه وزارت راه و شهرسازی نشان از ضرر 

و زیان گسترده مجموعه حمل و نقلی در حوزه های مختلف دارد. معاون وزیر راه و شهرسازی از آماده کردن دو بسته حمایتی برای صنعت حمل و نقل خبر داد .

گروه حمل و نقل- در دهه 7۰ 
سازمان با استفاده از منابع داخلی 
خود شروع به نوسازی اتوبوس های مسافری 
فرسوده کرد تا اینکه پس از چند سال مجدد 
اقدام به نوسازی اتوبوس ها، سواری های 
کرایه و حتی 4۰۰۰ کامیون ترانزیتی کرد. 
)ناوگان ترانزیتی فرسوده حق ورود به قاره 

اروپا را ندارند(. 
به گزارش اقتصادسرآمد، در این شرایط 
دولت با اختصاص 1۲ میلیارد تومان 
طرحی را برای این مهم کلید زد.طرح 
»کلید به کلید« طرحی بود که برای 
نوسازی ناوگان فرسوده جاده ای اغاز 
شد اما اندکی بعد به دلیل مقرون به 
صرفه نبودن متوقف شد. اکنون، برخی 
از دلالان و سوداگران از وضعیت آشفته 
شرایط استفاده کرده و اقدام به واردات 
این کامیون ها کردن به طوری که هم 
اکنون   تعدادی از این کامیون ها در 
گمرک غرب کشور وجود دارد و این 
افراد  اقدام به انتشار آگهی های فروش 
این کامیون ها در سایت های   اینترنتی 
مانند دیوار کرده اند.  کامیون هایی که 
در طی سال گذشته وارد کشور شده اند 
برای خریداران بسیار مشکل ساز بوده 
به  طوری که تکنولوژی این  کامیون ها 
مربوط به 7۰ سال پیش است و با توجه به 
آن که بسیاری از قطعات این کامیون ها 
بی کیفیت  است معمولاً هر چند ماه 
 یک بار این کامیون ها برای تعمیرات به 

تعمیرگاه ها اعزام می شوند. 
در این خصوص، دبیر کانون کامیون داران 
می گوید: هنوز آیین نامه واردات 
کامیون های با کارکرد سه سال تصویب 

نشده که  دلالان از این موضوع سو استفاده 
می کنند. 

احمد کریمی دبیر کانون کامیون داران 
کشوربا بیان اینکه طرح کلید به کلید که 
در حوزه نوسازی ناوگان جاده ای قرار بود 
از سال  های گذشته اجرایی شود متاسفانه 
از سوی دستگاه های مسئول به فراموشی 
سپرده شده است،   گفت: این  طرح با توجه 
به شرایط  اقتصادی کشور از سوی بخش 
های صنعتی و حمل و نقلی کشور اجرایی 

نمی شود. 
کریمی افزود: مقرر شده بود این طرح طی 
سال های گذشته و  در جهت نوسازی 
ناوگان فرسوده اجرا شود، اما با توجه به 
شرایط  کنونی اقتصادی کشور اجرای این 

طرح امکان پذیر نیست. 
دبیر کانون کامیون داران کشور  با بیان 
اینکه به دلیل آنکه اجرای طرح کلید به 
کلید در توان دولت نیست و مصوبات قانونی 

 درباره اجرای این طرح هم اکنون به گونه 
ای  شده  که واردات کامیون های تا 3 سال 
کارکرد برای کشور فراهم شود، افزود:  تا 
 حدودی  برای اجرای این طرح جلسات 
اجرایی برگزار شده، اما به دلیل شیوع 
ویروس کرونا برگزاری این جلسات نیمه 
کاره و  هنوز پاسخی جهت اجرای آن اعلام 

نشده است. 
او بیان کرد:  برخی از دلالان و سوداگران از 
وضعیت آشفته شرایط استفاده کرده و اقدام 
به واردات این کامیون ها کردن به طوری 
 که هم اکنون تعدادی از این کامیون ها 
در گمرک غرب کشور وجود دارد و این 
افراد  اقدام به انتشار آگهی های فروش این 
کامیون ها  در سایت های اینترنتی مانند 

دیوار کرده اند. 
دبیر کانون کامیون داران  با اشاره به 
اینکه هنوز آیین نامه اجرایی برای واردات 
این کامیون ها تعریف نشده است گفت: 

متاسفانه  برخی از سوداگران و دلالان از 
این فرصت استفاده کرده و اقدام به واردات 
و فروش این کامیون ها با نرخ های نجومی 

کرده اند. 
کریمی اظهار کرد: در طی دو ماه گذشته 
برنامه و جلسات مربوط به این موضوع 
متوقف شده و ما هیچ برنامه ای برای واردات 

این  کامیون ها نداریم. 
او با بیان اینکه از سوی دیگر واقعیت آن 
است که سن ناوگان فرسوده ماه در کشور 
متفاوت است و برخی از کامیون ها ۸۰ 
سال 6۰  سال و 4۵ سال عمر  دراین زمینه 
فعالیت می کنند، گفت:  این در حالی است 
که میانگین عمر کامیون برای فرسوده 

بودن حدود ۲۵  سال است. 
دبیر کانون کامیون داران اظهار کرد: 
کامیون هایی که در طی سال گذشته 
وارد کشور شده اند برای خریداران بسیار 
مشکل ساز  بوده به طوری که تکنولوژی این 
کامیون ها مربوط به 7۰ سال پیش است 
و با توجه به آن که بسیاری از قطعات این 
کامیون ها بی  کیفیت است معمولاً هر چند 
ماه یک بار این کامیون ها برای تعمیرات به 

تعمیرگاه ها اعزام می شوند. 
وی با بیان اینکه 17 درصد از کامیون ها و 
حدود 14 درصد از اتوبوس های برون شهری 
فرسوده هستند، گفت: کامیون های فرسوده 
 حق ورود به کلانشهرها را ندارند و برخی 
از آنها که چندان فرسوده نیستند اجازه 
محدودی در ساعات های 1۰ شب تا 6 صبح 
برای  ورود به تهران دارند که عموماً اطراف 
پایتخت بارشان را تخلیه می کنند بنابراین 
نمی توان سهم این ناوگان را در آلودگی هوا 

 پررنگ دانست. 

بررسی »اقتصادسرآمد« ازچرایی بازار سیاه در اجرای یک طرح حمل و نقلی

چهار چرخ های فرسوده درآمدزا برای دلالان!

یکی از خواسته های ما 
عدم پیگیری وصول 
عوارض شهرداری بلیت هواپیما 
و اعمال معافیت موقت و عدم 
اخذ مطالبات شرکت  فرودگاه ها 
تا اطلاع ثانوی است. دبیر انجمن 
شرکت های هواپیمایی از زیان 
3۰۰۰ میلیارد تومانی ایرلاین ها 
به دلیل شیوع کرونا و مشکل 
حاد برای پرداخت حقوق پرسنل 
ایرلاین های داخلی خبر داد. 
اختصاص 3۰۰۰ میلیارد تومان وام با حداقل بهره و اقساط بلند مدت  و معافیت از پرداخت 
هرینه پارکینگ به شرکت فرودگاه ها از  دیگر خواسته های ایرلاین ها در وضعیت نامناسب 

کنونی کسب و کار است. 
به گزارش اقتصادسرآمد به نقل از تسنیم، مقصود اسعدی سامانی در پاسخ به این پرسش 
که با توجه به اظهارات وزیر راه و شهرسازی سهم شرکت های هواپیمایی از ۸۰۰۰ میلیارد 
تومانی که قرار است به شرکت های حمل ونقل به دلیل اثرات ناشی از کرونا ویروس پرداخت 

شود، چه میزانی است، اظهار کرد: هنوز سهم ایرلاین ها از این رقم مشخص نیست.
وی با بیان این که شرکت های هواپیمایی تا 1۵ فروردین ماه حدود 3۰۰۰ میلیارد تومانی 
از شیوع کرونا زیان دیده اند از مکاتبه با معاون استان ها و تشکل های اتاق بازرگانی ایران 
برای حمایت از شرکت های هواپیمایی خبر داد و گفت:  یکی از خواسته های ما عدم پیگیری 
وصول عوارض شهرداری بلیت هواپیما و اعمال معافیت موقت و عدم اخذ مطالبات شرکت 

فرودگاه ها تا اطلاع ثانوی است.
وی با بیان این که عدم پیگیری مطالبات قبلی شرکت های هواپیمایی بابت خرید سوخت 
و تحویل سوخت به صورت اعتباری یکی دیگر از خواسته های شرکت های هواپیمایی 
است، تصریح کرد:  اختصاص 3۰۰۰ میلیارد تومان وام با حداقل بهره و اقساط بلند مدت  و 
معافیت از پرداخت هرینه پارکینگ به شرکت فرودگاه ها از دیگر خواسته های ایرلاین ها 

در وضعیت نامناسب کنونی کسب و کار است.
 در بخشی از نامه دبیر انجمن شرکت های هواپیمایی به مظفر علیخانی معاون استان ها و 

تشکیل های اتاق بازرگانی ایران آمده است؛
» بازگشت به نامه شماره 14/۵6/ص مورخ 17/۰1/1399 به استخضار می رساند شیوه 
ویروس کرونا و ممنوعیت یا محدودیت پرواز شرکت های هواپیمایی به مقاصد مختلف 
پرواز خارج از کشور و انصراف بسیاری از مسافران پروازهای داخلی به دلیل توصیه های 
مسئولین وزارت بهداشت مبنی بر لغو سفرهای بین شهری، موجب لغو بسیاری از 
پروازهای خارجی و داخلی شرکت های هواپیمایی شده  و این شرکت ها که با برنامه ریزی 
گشترده برای تعطیلات نوروزی و بستن قراردادهای متعدد به  دنبال جبران زیان ناشی 
از پروازهای فصل پاییز و زمستان )Low Season( بودند. به یکباره با بحران ویروس 
کرونا و زیان شدید ناشی از لغو و ابطال پروازهای داخلی و خارجی و انجام پروازهای با 
لود بسیار پایین مواجه شده اند و با عدم امکان پیش بینی خاتمه بخران به وجود آمده 
شرکت ها را حتی در تامین حقوق پرسنل و مخارج پایان سال دچار مشکل بسیار حاده 

نموده است.«

زیان ۳۰۰۰ میلیارد تومانی ایرلاین ها
از کرونا

کاهش درآمد فرودگاه ها به دلیل اثرات 
ناشی از شیوع کرونا

عضو هیات مدیره 
معاونت  راهبر  و 
برنامه ریزی، نظارت و امور 
اقتصادی شرکت فرودگاه ها و 
ناوبری هوایی ایران با اشاره به 
کاهش درآمد فرودگاه ها به 
دلیل اثرات ناشی از شیوع کرونا، 
گفت: اولویت بندی پروژه های 

فرودگاهی تغییر می کند.
علی رستمی ضمن تاکید بر اقدام 
به موقع شرکت از زمان گسترش 
ویروس کرونا در اتخاذ تدابیر لازم 

و برنامه ریزی برای تهیه تجهیزات مورد نیاز و تدوین دستورالعمل های مربوط عنوان کرد: 
تدوین به موقع دستورالعمل ها برای هر فرودگاه به تناسب حجم پروازها و موقعیت خاص 
آن در کاهش آثار تخریبی گسترش ویروس کرونا و کم شدن حجم هزینه های تحمیلی 

موثر است.
عضو هیات مدیره شرکت فرودگاه ها و ناوبری هوایی ایران با بیان اینکه گسترش ویروس 
کرونا از اواخر بهمن در کشور ما مشکلات زیادی را برای صنعت فرودگاهی و هوانوردی 
ایجاد کرد، گفت: در شرایط فعلی که با گسترش ویروس کرونا مواجه هستیم، اهمیت دادن 
به سلامت مسافران و کارکنان فرودگاه ها را در اولویت داریم. همچنین شرکت برای کاهش 
تاثیرهای مخرب گسترش ویروس به اتخاذ تدابیری پرداخت که از جمله آنها می توان به 
تجدیدنظر در برنامه های پیش بینی شده سال 99 برای فرودگاه ها در حوزه معاونت برنامه 
ریزی، نظارت و امور اقتصادی اشاره کرد. در این راستا جلسه های متعددی برگزار شده تا 
بر اساس کاهش درآمدها و تغییر اولویت ها، برنامه های اصلاحی متاثر از شرایط گسترش 

ویروس کرونا ابلاغ و اجرا شود.
وی با تاکید بر اینکه نباید مسیر توسعه زیرساخت های فرودگاهی متوقف شود، افزود: در 
عین حال با توجه به کاهش درآمدهای فرودگاه ها باید در اولویت بندی پروژه ها تجدیدنظر 
شود و بر تکمیل پروژه های بسیار مهم که افتتاح آنها در سال جاری ضروری است، تمرکز 

کنیم.
رستمی همچنین تاکید کرد: با وجود اینکه گسترش ویروس کرونا در کشور، تهدیدها و 
محدودیت های زیادی را برای صنعت فرودگاهی و هوانوردی ایجاد کرده است ولی می 
توان با تدابیر مناسب و استفاده از تجربه های موفق و الگوهای علمی تایید شده در دنیا که 
توسط صاحبنظران متخصص و متعهد انجام شده و یا در حال انجام است برای کنترل و کم 

کردن تبعات بحران استفاده کرد.
به گفته وی، امروز تمام کشورهای دنیا درگیر بحران گسترش ویروس کرونا هستند و 
صاحبنظران با مطالعه و ارزیابی شرایط، راهکارهای برون رفت از شرایط فعلی را ارایه می 

دهند که می توانیم این الگوهای موفق را بومی سازی و بهره برداری کنیم.
وی همچنین از گسترش ویروس کرونا به عنوان فرصتی برای شناسایی نقاط ضعف موجود 
در مسیر ارایه خدمات فرودگاه ها یاد کرد و گفت: با بحران ایجاد شده، نقاط ضعف موجود 
بویژه در بخش های عملیات فرودگاهی بارزتر شده که می توانیم در برنامه ریزی های آتی 

به آن ها به طور خاص توجه کنیم.

برگ اجرائیه
مشخصات محکوم له:  مهناز روزبیگی نام پدر: اسدا... شغل: خانه دار نشانی 

محل اقامت: کرمانشاه چمن زین العابدین کوی2 ضلع غربی   مشخصات محکوم  علیه: 
نسرین بهرام زاده نام پدر: ابراهیم نشانی محل اقامت: مجهول المکان   محکوم به: 
به موجب دادنامه شماره 28  مورخ 1396/01/26 شورای حل اختلاف شعبه 30 که 
وفق به دادنامه شماره ... شعبه ... دادگاه عمومی کرمانشاه ... قطعیت حاصل کرده 
است. محکوم علیه محکوم است به پرداخت: 1- مبلغ بیست میلیون ریال بابت اصل 
خواسته 2- مبلغ ششصدهزار ریال هزینه دادرسی 3- خسارت تاخیر تادیه از تاریخ 
1395/11/18 الی یوم اجرا 4- پرداخت نیم عشر دولتی وفق مقررات اجرای احکام 
محاسبه گردد.       محکوم علیه مکلف است از تاریخ ابلاغ اجرائیه:   1- پس از ابلاغ 
اجراییه ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد.   2- ترتیبی برای پرداخت 
محکوم به بدهد. 3- مالی معرفی کند که به اجرای حکم و استیفاء محکوم به از آن 
میسر باشد و در صورتیکه خود را قادر به اجرای مفاد اجراییه نداند باید ظرف مهلت 
)ده روز( صورت جامع دارایی خود را به سمت اجرا تسلیم کند.اگر مالی ندارند صریحا 
اعلام نمایند هرگاه ظرف3 سال بعد از انقضاء مهلت مذکور معلوم شود که قادر به اجرای 
حکم و پرداخت محکوم به بوده اید. لیکن برای فرار در پرداخت اموال خود را معرفی 
نکنید یا صورت خلاف واقع از دارایی خود بدهید به نحوی که اجرای تمام قسمتی از مفاد 
اجراییه متعسر باشد به مجازات حبس از 61 روز تا 6 ماه محکوم خواهید  4- علاوه بر 
موارد بالا که قسمتی از ماده 34 قانون اجرای احکام مدنی می باشد به مواردی از قانون 
اجرای احکام و قانون آیین دادرسی مدنی مصوب 79/01/21 و همچنین مفاد قانون 
نحوه اجرای محکومیتهای مالی مصوب 10 آبان 1377 که ظهربرگ اجراییه در ج گردیده 

توجه نموده و به آن عمل نمایند.   
 شعبه 30 شورای حل اختلاف کرمانشاه

رونوشت آگهی حصر وراثت
خانم زینب ابوبکری   دارای شناسنامه شماره  699شرح دادخواست به  کلاسه 

981092/98ش/ح  از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح 
داده که شادروان  خضر ابوبکری بشناسنامه  111مهاباددر تاریخ  97/10/27  اقامتگاه 
دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه آن مرحوم منحصر است به   3دختریک زوجه یک 

برادر
1-آمنه دلشاد              نسبت فرزند کاله  ش.ش2860540245    زوجه متوفی 
2-ریحان ابوبکری     نسبت فرزند  خضر  ش.ش701                        دخترمتوفی 
3-زهرا ابوبکری       نسبت فرزند  خضر  ش.ش700                         دخترمتوفی
4-زینب ابوبکری      نسبت فرزند     خضر  ش.ش699                       دخترمتوفی
5-ابوبکرابوبکری    نسبت فرزندقادر          ش.ش112                       برادرمتوفی

اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر 
کسی اعتراض دارد و یا وصیت نامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی 

ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد 
رئیس شعبه  پنجم شورای حل اختلاف مهاباد   

م الف-2

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان بوشهر

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 139860324009002966-1398/11/21 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  بوشهر 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای  خدارحم کشاورز فرزند محمد بشماره شناسنامه 
13 صادره از دشتی به شماره ملی 3549831137  در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
148 متر مربع پلاک 87 فرعی از 1748 اصلی  و مفروز شده از پلاک 1748/81 واقع در 
بخش دو بوشهر خریداری از مالک رسمی عزیز قلی کلمتی محرز گردیده است لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهدشد. 1177793
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مجید امیری- رییس اداره ثبت اسناد و املاک بوشهر

مهدی ناصری مقبل شهردار کمال شهر

آگهی مزایده عمومی  
شهرداری کمال شهر به استناد مجوز شماره 1318/  53 /98  مورخ 1398/7/9 
شورای اسلامی کمال شهر در نظر دارد چوبهای استحصالی از قطع و جمع آوری 100 
اصله درخت خشک سطح شهر را از طریق برگزاری مزایده عمومی به فروش برساند 
) قطع و جمع اوری و حمل و توزین چوبها به عهده برنده مزایده می باشد ( لذا از 
کلیه متقاضیان دعوت می گردد با رعایت موارد و شرایط ذیل ظرف مدت 10 روز 
پس از چاپ نوبت دوم اگهی جهت خرید اسناد مزایده از ساعت 9 الی 14 به ادرس 
: کرج – کمال شهر ، بلوار شهرداری – شهرداری کمال شهر واحد امور قراردادها 

مراجعه نمایند.
1-واریز سپرده شرکت در مزایده به مبلغ 7/500/000ریال به صورت نقدی به 

حساب شماره 0219326211008 بانک ملی 
2-برندگان اول و دوم و سوم مزایده هر گاه حاضربه انعقادقرارداد نشوند سپرده 

آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
3-شهرداری کمال شهر در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار می باشد.

4-شرکت کنندگان می بایست جهت خرید اسناد مزایده ، نسبت به اخذ فیش از 

شهرداری کمال شهر و واریز مبلغ 500/000 ریال اقدام نمایند. لازم به ذکر می 
باشد مبلغ واریزی جهت خرید اسناد مزایده به هیچ عنوان مسترد نمی گردد. 

5- در هر شرایطی مدارک مندرج در اسناد مزایده ملاک عقد قرارداد خواهد بود . 
6- توضیح اینکه به غیر از سپرده شرکت در مزایده کلیه اسناد و مدارک مربوطه 
نزد شهرداری باقی می ماند و سپرده نفرات دوم و سوم مزایده تا زمان انعقاد 

قرارداد با نفر برنده مسترد نخواهد شد. 
7- مهلت خرید اسناد از مورخ 99/2/17 لغایت 99/2/27 می باشد بدیهی است 
مزایده گران می باسیت در پاکت در بسته تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 

99/2/28 به دبیر خانه شهرداری کمال شهر تحویل داده شود . 
8- کلیه پیشنهادات شرکت کنندگان راس ساعت 14:30 روز سه شنبه 99/2/30 

در کمیسیون عالی معاملات  بازگشایی می گردد . 
9- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزیده می باشد. 

10- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مزایده مندرج می باشد.
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